

ТЕПЛАЯ ВСТРЕЧА

Новую форму обслуживания сельских зрителей приняли «на вооружение» в областном драматическом театре им. С. М. Кирова. Здесь организовали так называемые «поезда культуры в Киров». Первый опыт прошел успешно. 3 марта труженики села из Зуевского, Оричевского, Котельничского и Халтуринского районов, приехавшие в областной центр, смотрели на сцене областного драматического комедию В. Константинова и В. Рацера «Проходной балл». Перед спектаклем, который был тепло принят зрителями, с приветственным словом выступил заведующий литературной частью В. И. Сазонов.

Театр предполагает 10 марта дать для колхозников и рабочих совхозов близлежащих районов спектакль по пьесе И. Дворецкого «Человек со стороны», а 17-го — «Рождественников» Э. Брагинского и Э. Рязанова.

На снимке нашего корреспондента И. Обуховской вы видите момент после спектакля «Проходной балл». Группа рабочих, служащих, колхозников Зуевского и Халтуринского районов пришла поблагодарить артистов за представление.

В. ШИШКИН.

КИРОВСКАЯ ПРАВДА

Индос

6 МАР 1974

